
第16回  株式会社エフエム真岡 放送番組審議会議事録 
 

 

１ 開催日時：令和6年  7月  9 日(火) 午後 1 時 30 分～午後 2 時 30 分 

２ 開催場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

３ 委員出席：審議委員総数  5名 

出席委員数  5名 

 
■出席委員(敬称略) 

加藤 敦美  （真岡市商工会議所 専務理事） 

市村 有史  （真岡市総合政策部秘書広報課 係長） 

篠崎 勝美   （株式会社シノザキ楽器 代表取締役） 

宇賀神 久子 （株式会社アキヤマ観光 取締役) 

上澤 宏之   （鶴見建設株式会社 代表取締役) 

 

■放送事業者側出席者 

     加藤  靖 （株式会社エフエム真岡 代表取締役） 

     髙橋 尉浩（株式会社エフエム真岡 取締役） 

     加門 宏文（株式会社エフエム真岡 取締役） 
 

 

4 報告事項 

事務局報告 

① 防災ラジオの販売台数やスマートフォン・アプリのダウンロード数は継続的に伸長。 

② 5月19日「真岡いちごフェスタ」生中継実施（二宮コミュニティセンター） 

③ 5月16～6月16日 「道の駅にのみや メロンまつり」CM放送実施 

④ 5月28日「真岡西中マイチャレンジ体験学習」受け入れ。 

⑤ ６月10日・11日「市議会中継」実施 

⑥ 各種設備メンテナンス実施 

⑦ その他 

 
5 審議内容 

 

① 審議番組『モオカ DE ナイト！『みんなのホームルーム（毎月第 4 週）』 

放送時間：令和6年5月23日（月）19：00～19：55 



・パーソナリティ：松本尚子（まつもと ひさこ） 

・出演者 1：真岡市真岡西小学校 桒原拓海さん 

・出演者 2：真岡市真岡西小学校 中澤穂高さん 

 

 

（委 員）  学校の先生をお呼びして話をしていただく主旨が疑問に感じがしました。というのも、コミュ

ニティ FM であるエフエム真岡は、市民団体や市職員、お店を経営している人とか、広い意

味で市民への PR や告知のようなことがメインかなと思っていました。ですから、先生が出演

するということは、学校の紹介がメインなのかなと思っていました。例えば、真岡西小学校な

らば、昭和 51 年 4 月開校ですから、来年で創立 50 周年になるとか、この頃から、米飯給食

が開始されたとか、いろいろなトピックスがあると思うんですね。そういう学校に関係のある

ことを伝えてほしかったなと感じます。もし個人的なことを話すのであれば、もともと学校を

卒業して、一度どこかの会社に就職したけれど、やっぱり故郷の真岡がいいと思ってＵターン

してきた、みたいな物語があると、それはそれで面白いと思うのですが。また、小中学校もい

いのですが、高校も真岡には 4 校ありますので、高校の先生なんかにも出演して学校の PR

をしていただければいいなと思いました。 

 

（委 員）  地元のこれからを引っ張っていく若い先生が出ていたのはよかった。昔は「やんちゃであま

り勉強もせず」なんて話も、若い人が聞いたら「私も先生になれるかな」なんて思ったりして、

教職を身近に感じてもらえるような、そういう意味でも良かったかなと思います。こういう先

生たちがリレー形式で色々な学校の先生に出演して頂くことは、いいんじゃないかと思いまし

た。もちろん学校のこともプラスアルファで付け加えていただいて話してもらえれば、なおい

いんじゃないかと感じました。パーソナリティの松本さんの声も親しみやすい優しそうな声で、

あっという間の時間でした。 

 

(委 員)  学校の先生の番組は初めてだと思うんですけど、学校の先生と触れ合うってことはあまりな

いと思いますので、その先生の人となりを聴くことも、親近感がわくので、コミュニティ FM な

らではの番組という感じを受けました。基本的には親しみやすくて、いいんじゃないかと思い

ましたが、全体的にその人のひととなりで終わってしまった感じを受けました。もう少しテーマ

を決めて掘り下げていけば「うちの学校はこうだ」「今後、うちの学校はこうして行きたい」とか

そんな話に繋がっていくと思いました。最後に、パーソナリティの松本さんが素晴らしいので

番組として、まとまった感じになっていました。 

 

（委 員）  初めに先生に出演していただくのは、いいアイデアだと思いました。話し方も上手ですし、

非常に聞きやすかった。また、児童や他の先生、保護者を含めて、皆さんにラジオを聞いて頂

く、いいきっかけになるんじゃないかとも思いました。パーソナリティの松本さんも落ち着いた

口調で、聞きやすく、対応も丁寧でよかったと思います。 

 

（委 員）  この番組の細かな情報や経緯が分からない中で聴いたわけですけど、出演されていた先



生が同期ということもあり、落ち着いて話していたので、リスナーとしては、わりとリラックスし

て聞けたというのが第一印象です。やっぱり教育現場は大変なところだと思いますけど、若

い 2 人がざっくばらんに話をして、自分の生い立ちみたいな話になっていましたが、こういう

話を聞いて、教員を目指してみようという気持ちになればいいなと思いました。それとやっぱ

り、どの学校にも何らかの特色があるので、そういうところも全面に出していただいて、PR し

ていただいてもいいのかなと思いました。また、校長先生や教頭先生とか、言わば管理職の

先生にも出演頂いて、学校全体としての教育目標とかも PR してもらってもいいのかなと思

いました。最後に番組自体のコンセプトはいいので、少子化の問題なんかも危機感をもって

いますので、子供が少ない中でも芳賀郡内の子供たちに「やっぱり地元は良い所」だという

郷土愛みたいなところを、番組を通じて育んでもらえたらいいなと思いました。 

 

② 放送番組審議会の次回開催について 

 

（事務局） 次回の審議会は、令和 ６ 年 10 月 8 日（火） 13：30～ 

場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

 

（委 員）  審議委員全員に書面にて連絡済 

 

６ 審議機関の答申又は意見の概要の公表 

① FM もおかの放送内で告知（令和 6 年 7 月 10 日） 

② 当該事項を記載した書面を事務所へ据置 

③ 自社ホームページに掲載（https://www.fm-moka874.co.jp/） 

 

 


